



平成 29 年 12 月 1 日

各 位

会 社 名 株式会社農業総合研究所
 代表者名 代表取締役社長 及川 智正
 (コード番号：3541 東証マザーズ)
 問合せ先 取締役管理部長 松尾 義清
 (TEL. 03-6417-1047)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 8 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 29 年 10 月 12 日に開示いたしました「平成 29 年 8 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の記載内容の一部について下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成 29 年 8 月期決算短信発表後の有価証券報告書監査の過程において、決算短信の記載内容に誤りがあり一部訂正が生じたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正箇所

① 添付資料 5 ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表

(訂正前)

有形固定資産	
建物及び構築物	4,885
減価償却累計額	<u>△1,061</u>
建物及び構築物 (純額)	<u>3,823</u>
車両運搬具	810
減価償却累計額	<u>△585</u>
車両運搬具 (純額)	<u>225</u>
工具、器具及び備品	4,110
減価償却累計額	<u>△2,910</u>
工具、器具及び備品 (純額)	<u>1,199</u>
建設仮勘定	9,466
有形固定資産合計	<u>14,715</u>

(訂正後)

有形固定資産	
建物及び構築物	<u>7,130</u>
減価償却累計額	<u>△3,306</u>
建物及び構築物 (純額)	<u>3,823</u>
車両運搬具	7,535
減価償却累計額	<u>△7,310</u>
車両運搬具 (純額)	<u>225</u>
工具、器具及び備品	<u>15,098</u>
減価償却累計額	<u>△13,899</u>
工具、器具及び備品 (純額)	<u>1,199</u>
建設仮勘定	9,466
有形固定資産合計	<u>14,715</u>

以 上